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Billerud investerar i Gruvön

Billerud har beslutat att investera MSEK 176 i pappersmaskin 4 i Gruvön. Investeringen är en kombination av underhåll och kvalitets- och kapacitets​uppgradering och avser i huvudsak nytt våtparti och styrsystem. Genom installationen kommer maskinen att kunna producera tvåskiktspapper. Kapaciteten kommer att öka från nuvarande 85 000 ton till drygt 100 000 ton.

Produktprogrammet på maskinen kommer genom denna åtgärd att fokuseras på främst vit liner med låg ytvikt och högkvalitativt kraftpapper. Gruvön kommer på sikt härigenom att endast producera vita pappersprodukter. Ombyggnaden planeras vara genomförd hösten 2002.

Billeruds produktion av oblekt kraft- och säckpapper koncentreras till Skärblacka, helt enligt det program rörande synergieffekter som presenterades vid bildandet av Billerud.

Investeringen ligger inom ramen för av Billerud tidigare kommunicerad investeringspolicy - de årliga investeringarna ska vara i nivå med avskrivningarna. 

Stockholm den 16 november 2001

Billerud AB (publ)

Informationsavdelningen

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Bert Östlund, VD och koncernchef, 08 553 335 00 eller 

Torbjörn Joghed, brukschef Gruvön, 0555 410 20 eller 070 538 10 20

Billerud tillverkar och marknadsför förpackningspapper i form av kraftpapper och wellråvara samt pappersmassa för avsalu. Produktionen sker vid koncernens integrerade massa- och pappersbruk i Gruvön, Karlsborg och Skärblacka. Billerud har en världsledande position inom flera definierade produktsegment. Kunderna finns framförallt i Europa men också i övriga världen. Billerud har en årlig försäljning på cirka 7 miljarder kronor och 2 400 anställda.


