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Billerud investerar 155 miljoner i Karlsborg

Billerud har beslutat att investera 105 miljoner kronor i miljöförbättrande åtgärder och trimningar i massabruket samt 50 miljoner kronor i kapacitetshöjande åtgärder i pappersbruket.

De planerade åtgärderna i massabruket uppfyller kraven i miljödomstolens beslut av den 20 december 2001. Miljöåtgärderna utformas så att massafabrikens kapacitet samtidigt kan ökas från 270 000 ton/år till 290 000 ton/år, dvs. en kapacitetsökning på ca 7 %. Den största insatsen görs i fabrikens indunstningsavdelning. Denna investering omnämndes i Billeruds noteringsprospekt.

Genom investeringarna i pappersbruket kommer maskinens kapacitet att öka från 110 000 ton/år till 130 000 ton/år. Därmed ökar produktionskapaciteten för vita kraftpapper i enlighet med Billeruds strategi.

Investeringen ligger inom ramen för av Billerud tidigare kommunicerade investeringspolicy – de årliga investeringarna skall vara i nivå med avskrivningarna.

Stockholm den 21 december 2001

Billerud AB

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Bert Östlund, VD och koncernchef, 08-553 335 00 eller

Stina Blombäck, brukschef Billerud Karlsborg, 0923 66260 eller 070 37 10 911

Billerud tillverkar och marknadsför förpackningspapper i form av kraftpapper och wellråvara samt pappersmassa för avsalu. Produktionen sker vid koncernens integrerade massa- och pappersbruk i Gruvön, Karlsborg och Skärblacka. Billerud har en världsledande position inom flera definierade produktsegment. Kunderna finns framförallt i Europa men också i övriga världen. Billerud har en årlig försäljning på cirka 7 miljarder kronor och 2 400 anställda.


