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Förslag till bolagsstämman i Billerud AB att ge ut konvertibler att tecknas av anställda

Styrelsen i Billerud AB har beslutat att föreslå ordinarie bolagsstämma den 7 maj 2002 att, med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt, emittera ett konvertibelt förlagslån att tecknas av anställda inom koncernen i Sverige.

De föreslagna huvudsakliga villkoren för emissionen av det konvertibla förlagslånet är som följer:

· Lånet uppgår till högst 140 miljoner kronor och löper från den 20 juni 2002 till och med den 20 juni 2007. Lånet kan konverteras till aktier från och med den 21 februari 2006 till och med den 15 maj 2007. Lånet löper med en årlig ränta om 12 månaders STIBOR med avdrag för ca 1,0 procentenhet.

· Konverteringskursen skall fastställas till 115 % av den genomsnittliga börskursen på aktien i Billerud under perioden 14 till 21 maj 2002. Utspädningseffekten beräknas till maximalt 2,5 procent av aktiekapital och röster.

Stockholm den 19 mars 2002

Billerud AB (publ)

Bert Östlund

VD och koncernchef

För ytterligare information kontakta Bert Östlund, VD och koncernchef, 

08-553 33 501eller Nils Lindholm, Ekonomi- och Finansdirektör, 08-553 33 507

Ytterligare information om Billerud finns på bolagets hemsida www.billerud.com.
Billerud tillverkar och marknadsför förpackningspapper i form av kraftpapper och wellråvara samt pappersmassa för avsalu. Produktionen sker vid koncernens integrerade massa- och pappersbruk i Gruvön, Karlsborg och Skärblacka. Billerud har en världsledande position inom flera väl definierade produktsegment. Kunderna finns framförallt i Europa men också i övriga världen. Billerud har en årlig försäljning på cirka 7 miljarder kronor och 2 400 anställda.


