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Billerud avtalar om köp av Henry Cooke Ltd

Billerud har träffat avtal om att köpa det engelska förpackningspappersföretaget Henry Cooke Ltd. Avtalet är villkorat av godkännande av den engelska konkurrensmyndigheten OFT. Köpeskillingen för sysselsatt kapital i bolaget uppgår till cirka MSEK 200. 

Henry Cooke Ltd är ett brittiskt dotterbolag till det börsnoterade sydafrikanska företaget Barloworld. Företaget producerar förpackningspapper inriktat på papper för medicinska och flexibla förpackningar, vilket är två av Billeruds prioriterade segment. Företagets tillverkningsanläggning är belägen cirka 100 km norr om Manchester och omfattar två MG-maskiner med en kapacitet på cirka 45 000 årston. Företaget har cirka 180 anställda och omsätter cirka MSEK 400. Försäljningen sker globalt men med tyngdpunkt i Europa.

Stockholm den 19 december 2003

Billerud AB (publ)

Bert Östlund

VD och koncernchef

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Nils Lindholm, Ekonomi- och finansdirektör, 08 553 335 07 eller 070 217 5225

Ytterligare information om Billerud finns på bolagets hemsida www.billerud.com.
Billerud tillverkar och marknadsför förpackningspapper i form av kraftpapper och wellråvara samt pappersmassa för avsalu. Produktionen sker vid koncernens integrerade massa- och pappersbruk i Gruvön, Karlsborg och Skärblacka. Billerud har en världsledande position inom flera definierade produktsegment. Kunderna finns framförallt i Europa men också i övriga världen. Billerud har en årlig försäljning på cirka 7 miljarder kronor och 2 400 anställda.


